

upp funktionshinder- och äldrefrågor på stadsövergripande nivå, att ha en helhetsbild.

För socialförvaltningens del beskriver bäst helheten Socialtjänstrapport, som vad med som ett ärende vid detta möte. Äldreförvaltningen kommer att ta fram en liknande rapport.

Beslut

Rådet och förvaltningscheferna kom överens om att gå vidare med frågorna på följande sätt:

- Äldreombudsman inbjuds till junimötet (7/6).
- Träffar med nämnder – efter valet.
- Socialtjänstrapport presenteras vid funktionshinderrådets möte i början av hösten med möjligheten att diskutera djupare analys i den.

8.2 Information om LSS-hälsan, Helena Gustafsson
Helena G. lyfte upp frågor och problem som gäller LSS-hälsans verksamheter i servicebostäder och daglig verksamhet.
Syftet är att få tillstånd avtal i läkarmedverkan med landstinget i vårdcentraler. Det handlar om lagstiftad verksamhet som landstinget ska erbjuda. Helena G. kommer att skicka lägesbeskrivning till det gemensamma funktionshinderrådet ledamöter.

Rådet tackar Helena Gustafsson för informationen och kommer att ta upp avtalsfrågan med de brukarorganisationer som de presenterar. Även i de andra kommunala och landstingskommunala råd och nämnder, samarbetsorganisationer som de är med som brukarföreningars representanter.

6. Sammanträdet avslutas

Vice ordförande Lena Huss avslutade mötet 15.10.

Vid protokollet
Laila Väisänen